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Διευθυντές/Διευθύντριες 
Δημόσιων Σχολείων Μέσης Γενικής Εκπαίδευσης  
 

 

Θέμα: Ηλεκτρονική παραγγελία επίσημων βιβλίων διοίκησης 
 
 Αναφορικά με το πιο πάνω θέμα, πληροφορείστε ότι από την επόμενη σχολική 

χρονιά 2024-2025, η παραγγελία των επίσημων βιβλίων διοίκησης, που διατίθενται 

από την Αποθήκη του ΥΠΑΝ, θα πραγματοποιείται ηλεκτρονικά, με στόχο την 

καλύτερη οργάνωση και αποστολή των εν λόγω βιβλίων στις σχολικές μονάδες, καθώς 

και την εύκολη πρόσβαση στα συγκεκριμένα στοιχεία, τόσο από τα σχολεία όσο και από 

τις υπηρεσίες του ΥΠΑΝ.  

 

Συγκεκριμένα, η ηλεκτρονική παραγγελία θα αφορά στα πιο κάτω επίσημα βιβλία 

διοίκησης:  

i. Μητρώο Μαθητών 

ii. Γενικός – Ειδικός Έλεγχος Γυμνασίου 

iii. Γενικός – Ειδικός Έλεγχος Λυκείου 

iv. Βιβλίο Πρωτοκόλλησης Εγγράφων 

v. Βιβλίο Πιστοποιητικών Σπουδών Υ.Π.Μ.Ε. 25 

vi. Βιβλίο Αποτελεσμάτων Ανεξεταστέων Υ.Π.Η.Ε. 26 

vii. Βιβλίο Βιβλιοθήκης 

 

2. H παραγγελία των πιο πάνω βιβλίων πρέπει να γίνει από όλα τα Δημόσια Σχολεία 

Μέσης Γενικής Εκπαίδευσης ηλεκτρονικά από τις 19/03/2024 μέχρι και τις 12/04/2024, 

στην ηλεκτρονική διεύθυνση www.pi.ac.cy/yap. Όλα τα σχολεία μπορούν να έχουν 

πρόσβαση στην ηλεκτρονική διαδικασία παραγγελίας βιβλίων διοίκησης, νοουμένου ότι 

θα χρησιμοποιήσουν τον εξαψήφιο κωδικό αριθμό που χρησιμοποιείται για την 

ηλεκτρονική παραγγελία των διδακτικών βιβλίων. Εάν για οποιονδήποτε λόγο δεν έχετε 

στη διάθεσή σας τον εν λόγω κωδικό αριθμό, παρακαλείστε όπως επικοινωνήσετε 

τηλεφωνικώς με την Υπηρεσία Ανάπτυξης Προγραμμάτων στα τηλέφωνα 

22402482/22402452, για να σας αποσταλεί ο κωδικός σας. Σημειώνεται ότι η πλατφόρμα 

θα κλείσει αυτόματα στις 12/04/2024.  
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3. Παρακαλείστε να δώσετε τη δέουσα προσοχή τόσο στην πλήρη και ορθή 

συμπλήρωση των στοιχείων όσο και στην τήρηση των διαδικασιών συμπλήρωσης. 

Επισυνάπτονται, στο ΠΑΡΑΡΤΗΜΑ, οι οδηγίες πρόσβασης στην ιστοσελίδα και 

συμπλήρωσης των παραγγελιών σας. Σε περίπτωση που σε οποιοδήποτε στάδιο της 

παραγγελίας σας χρειαστείτε βοήθεια ή αντιμετωπίσετε πρόβλημα, μπορείτε να 

επικοινωνήσετε τηλεφωνικώς με την Υπηρεσία Ανάπτυξης Προγραμμάτων στα τηλέφωνα 

22402482/22402452.  

 

4. Επιπρόσθετα, είναι πολύ σημαντικό και απαραίτητο, κάθε φορά που παραλαμβάνετε 

επίσημα βιβλία διοίκησης από την Αποθήκη του ΥΠΑΝ, να συμπληρώνετε αμέσως τη 

στήλη 9 της Δήλωσης Αναγκών Επίσημων Βιβλίων Διοίκησης, ώστε να ενημερώνεται 

άμεσα η Αποθήκη, η Υ.Α.Π. και η Διεύθυνση Μέσης Γενικής Εκπαίδευσης για τις 

εκκρεμότητες που υπάρχουν, σε ό,τι αφορά στην αποστολή των εν λόγω βιβλίων, αλλά 

και να υπολογίζεται το απόθεμα που υπάρχει στην Αποθήκη.  

 

5. Τονίζεται ότι για τα επίσημα βιβλία, η παραγγελία θα γίνεται σε ένα μόνο αντίτυπο, 

μόνον στην περίπτωση που ένα επίσημο βιβλίο αναμένεται να εξαντληθεί κατά τη διάρκεια 

της επόμενης σχολικής χρονιάς. Συνεπώς, οι παραγγελίες των συγκεκριμένων βιβλίων 

πρέπει να γίνονται με σύνεση και υπευθυνότητα και μόνο όταν πλησιάζει να 

συμπληρωθούν/εξαντληθούν όλες οι σελίδες τους, ώστε να αποφευχθούν άσκοπες και 

αχρείαστες δαπάνες. Επιπρόσθετα, σημειώνεται ότι βιβλία που εκτυπώνονται από το 

«Αβάκιο» και στη συνέχεια δένονται σε βιβλίο (π.χ. Γενικός-Ειδικός Έλεγχος) δεν είναι 

απαραίτητο να παραγγελθούν.  

 

 

                                                                                       
 

 Δρ Κυπριανός Δ. Λούης 

 Διευθυντής 

 Μέσης Γενικής Εκπαίδευσης 
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- Προϊστάμενο Αποθήκης ΥΠΑΝ 

                                                                                            


